DJICKTPOHEBI B KPHCTAJLJIaX.
98 OCHOBBI TEOPUH YHEPIETUUECKHUX 30H
KpucTaJuioB. BoaHb! biioxa.

Ilan:
Boanvr brnoxa.

CmaquHaprze COCMOAHUA AJIEKMPOHAU 6
Kpucmaiiie 6 npu@zumcenuu CUTILHOU CBS3U.

3axon oucnepcuu. Iloumu c60000HbIE 2/1€KMPOHDBL 8
Kpucmaie.

bpseecosckue ompaowcenus Ha epaHuyax  30Hbl
bpunnosna.

ﬂMHClMMKCZ AJNIEKMPOHO6 6 Kpucmalilile.



1.Boanwl broxa

B2 A () V(P (7 ;
—Ay(r)+V(r)v(r)=Ey(r) (1)

2m

VE+a)=v() (2) & e HPOSBURSNA 5, s )
p=r+d (3)

[ AW(B) +V O (D) = Ew(p (4)
B v(p)+V(p)y(p)=Evy(p)

g B R 6

e +ay2 +822 e +8n2 +5C2 p (5)
VE)=V(FE+a)=V () (©)

Ve =1

v(F+ad)=c,y(r) (7)

y(r)=u; (F)exp(ikr) (8)



2. CmauMOHaprle COCMOAHUA 2JIEKMPOHA 6
Kpucmaiie 6 npu6ﬂu9fceHuu CUTILHOU CBA3U

Vi \|]n—1 \|ln+1 Vi N

N
v=3Cw, ©)
n=1

L= EoC, ()~ AC,.; (t)~ AC, ,(t) (11)
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C.(t)=C, exp(—ikxn _lETt) (12)



2. Cmauuanapﬂble COCMOAHRUA JIEKMPOHA 6
Kpucmaiie 6 npu6ﬂu9fceHuu CUTIbHOU CB8A3U

ih(—%)cn = E,C, - AC,_, —AC,.; (13)

X, =na

E = E, — Aexp(ika) — Aexp(—ika) = Eo — 24coska (14)
C 2=|Col? =const (15)
E =E,— 2Acosk,a, — 2Acosk,a, — 2Acosk.a, (16)

ka E = (k)

2. 9
ka <1 coskazl—k <

2

E ~ Ak%q?



3. 3axon oucnepcuu. Iloumu ceoboonvle
NEKMPOHbL 8 KPUCMAJITIE

E =E,— Aexp(ika) — Aexp(—ika) = E, — 2Acoska

k—>k':k+%n B =By €,  —x<b<e

_Bop<T E,-2A<E<E,+24 (17)
a a

I'pagdpux pynruuu
E=f(k)dna nepsou
IHepzemuyeckKoil 30Hvl
KpucmadJdaia (0CHOBHOU
30HbL Bpuanrwsna)
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3. 3axon oucnepcuu. Iloumu ceoboonvle
INEKMPOHBL 8 KPUCMATTLE
C;=Cun
exp(ikx;) = exp(ikx; . n) = exp(ik(x; + Na)) (1 8)
exp(ikaN) =1

kaN =2mum, m:ﬂ,iz,is,...,i%
2T 27
B = Al gy g AT T =1
~Ng e T ™ (19) L=a(N -1)=aN
N ~ 1027 AE ~1071% 3B
Ml <l Tl e Mep < ()
a a b Y b c c
2 2 2
kx:L—nml, ky:L—nmg, kZ:L—nm3



3. 3axon oucnepcuu. Iloumu ceoboouwvie

IJNEKMPOHbBL 6 KpUucmaie

ity == s 2048, ... i%

szNla,Lyzsz,LzzN3CI/IN1,N2,N3=N

E =k+2nG

2(1A, + |Ay) < Eg; — Egy  (21)



4, EpQZZO@CKM@ OMPUAINCEHUA HA CDARUUAX

30Hbl bpuinrosna
2dsind = ni (22)

2
poT _mh
=—n, p=—n (23)
a a
a—n—k 2a = n\ E=+1p n=1
2 a

()= exp(iZ

=oxp{i



4. EpQZZOGCKM@ ompdasceHusxl Had Ccpaluydax

3016l bpunniosna
El = E2 E2 — El — AE

Paspvie sHepzuu snexkmpona

E=nZ, n>1 npu k==
a

UozAE

=




J. Jlunamuka snekmponos 6 kpucmaiie

B dv _F
E_2m dt m (25)
E=F 26 _do
d vdt  (26) D= (27)
1dE

— B 288 (99
Ehu(zg) Uhdk()
dE = hodk

dk _F (30

dt  # (30)

2 2
dU_ldEdk_ldEF (31)

dt hdk2 dt H2 dk?




J. Jlunamuka snekmponos 6 kpucmaiie

Hh2 E

SABUCUMOCMDb

om 60JIHOB8020 HucJa. -

a — DHeprum; 6 — CKOPOCTH; 8 —
a(P(PeKTUBHOI Macchl 3JIeKTPOHA.




